REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL ESTADO: SAO PAULO MUNICÍPIO: FERNAO

1º Relatório Detalhado do Quadrimestre Anterior 2022

ADRIANA PETTENUCI DA FONSECA SANTOS Secretário(a) de Saúde

Sumário

1. Identificação

- 1.1. Informações Territoriais
- 1.2. Secretaria de Saúde
- 1.3. Informações da Gestão
- 1.4. Fundo de Saúde
- 1.5. Plano de Saúde
- 1.6. Informações sobre Regionalização
- 1.7. Conselho de Saúde

2. Introdução

3. Dados Demográficos e de Morbimortalidade

- 3.1. População estimada por sexo e faixa etária
- 3.2. Nascidos Vivos3.3. Principais causas de internação
- 3.4. Mortalidade por grupos de causas

4. Dados da Produção de Serviços no SUS

- 4.1. Produção de Atenção Básica
- 4.2. Produção de Urgência e Emergência por Grupo de Procedimentos
 4.3. Produção de Atenção Psicossocial por Forma de Organização
- 4.4. Produção de Atenção Ambulatorial Especializada e Hospitalar por Grupo de Procedimentos
- 4.5. Produção de Assistência Farmacêutica
- 4.6. Produção de Vigilância em Saúde por Grupo de Procedimentos

5. Rede Física Prestadora de Serviços ao SUS

- 5.1. Por tipo de estabelecimento e gestão
- 5.2. Por natureza jurídica
- 5.3. Consórcios em saúde

6. Profissionais de Saúde Trabalhando no SUS

7. Programação Anual de Saúde - PAS

• 7.1. Diretrizes, objetivos, metas e indicadores

8. Execução Orçamentária e Financeira

- 8.1. Execução da programação por fonte, subfunção e natureza da despesa
- 8.2. Indicadores financeiros
 8.3. Relatório Resumido da Execução Orçamentária (RREO)
- 8.4. Covid-19 Repasse União
- 8.5. Covid-19 Recursos Próprios
 8.6. Covid-19 Repasse Estadual

9. Auditorias

10. Análises e Considerações Gerais

1. Identificação

1.1. Informações Territoriais

UF	SP
Município	FERNÃO
Região de Saúde	Marília
Área	100,30 Km ²
População	1.739 Hab
Densidade Populacional	18 Hab/Km²

Fonte: Departamento de Informática do SUS (DATASUS)

Data da consulta: 28/09/2022

1 .2. Secretaria de Saúde

Nome do Órgão	DEPARTAMENTO DE SAUDE DE FERNAO
Número CNES	6574300
CNPJ	A informação não foi identificada na base de dados
CNPJ da Mantenedora	01612848000134
Endereço	RUA JOSE BONIFACIO 174
Email	usff@bol.com.br
Telefone	(14)32737176

Fonte: Cadastro Nacional de Estabelecimentos de Saúde (CNES)

Data da consulta: 28/09/2022

1 .3. Informações da Gestão

Prefeito(a)	JOSŁ VALENTIM FODRA
Secretário(a) de Saúde em Exercício	ADRIANA PETTENUCI DA FONSECA SANTOS
E-mail secretário(a)	pettenucisantos@bol.com.br
Telefone secretário(a)	14996002386

Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS)

Data da consulta: 28/09/2022

1.4. Fundo de Saúde

Instrumento de criação	Informação indisponível na base de dados do SIOPS
Data de criação	Informação indisponível na base de dados do SIOPS
CNPJ	Informação indisponível na base de dados do SIOPS
Natureza Jurídica	Informação indisponível na base de dados do SIOPS
Nome do Gestor do Fundo	Informação indisponível na base de dados do SIOPS

Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS)

Data da consulta: 28/09/2022

1.5. Plano de Saúde

Período do Plano de Saúde	2022-2025
Status do Plano	Em Análise no Conselho de Saúde

Fonte: Departamento de Informática do SUS (DATASUS)

Data da consulta: 17/05/2022

1.6. Informações sobre Regionalização

Região de Saúde: Marília

Município	Área (Km²)	População (Hab)	Densidade
ALVINLÂNDIA	85.04	3251	38,23
CAMPOS NOVOS PAULISTA	484.577	5028	10,38
ECHAPORÃ	514.587	6026	11,71
FERNÃO	100.297	1739	17,34
GARÇA	555.771	44429	79,94

GUAIMBÊ	217.448	5806	26,70
GUARANTÃ	461.795	6685	14,48
GÁLIA	355.794	6419	18,04
JÚLIO MESQUITA	128.209	4824	37,63
LUPÉRCIO	155.025	4608	29,72
MARÍLIA	1170.054	242249	207,04
OCAUÇU	300.276	4294	14,30
ORIENTE	217.819	6569	30,16
OSCAR BRESSANE	221.429	2603	11,76
POMPÉIA	786.406	22326	28,39
QUINTANA	319.759	6736	21,07
UBIRAJARA	283.326	4828	17,04
VERA CRUZ	247.854	10804	43,59
ÁLVARO DE CARVALHO	152.623	5320	34,86

Fonte: Departamento de Informática do SUS (DATASUS)

Ano de referência: 2021

Não há informações cadastradas para o período do Conselho de Saúde

• Considerações

O MUNICÍPIO DE FERNÃO CONTA COM UMA POPULAÇÃO SUS DEPENDENTE DE 100% DA SUA POPULAÇÃO, ONDE A UNIDADE DE SAÚDE DA FAMÍLIA DE FERNÃO É A ÚNICA PORTA DE ENTRADA SUS DO MUNICÍPIO.

2. Introdução

• Análises e Considerações sobre Introdução

O PRESENTE RELATORIO QUADRIMESTRAL TEM POR OBJETIVO APRESENTAÇÃO DAS AÇÕES REALIZADAS PELA EQUIPE DE SAÚDE DA FAMÍLIA NO QUADRIMESTRE E TAMBEM APRESENTAÇÃO DO PERCENTUAL APLICADO NAS AÇÕES DE SAÚDE DO MUNICIPIO DE FERNÃO/SP.

3. Dados Demográficos e de Morbimortalidade

3.1. População estimada por sexo e faixa etária

Período: 2021

Faixa Etária	Masculino	Feminino	Total
0 a 4 anos	58	56	114
5 a 9 anos	56	53	109
10 a 14 anos	45	49	94
15 a 19 anos	47	53	100
20 a 29 anos	119	112	231
30 a 39 anos	131	149	280
40 a 49 anos	164	121	285
50 a 59 anos	101	106	207
60 a 69 anos	80	76	156
70 a 79 anos	61	50	111
80 anos e mais	28	24	52
Total	890	849	1739

Fonte: Estimativas preliminares elaboradas pelo Ministério da Saúde/SVS/DASNT/CGIAE (DataSUS/Tabnet) Data da consulta: 29/09/2022.

3.2. Nascidos Vivos

Número de nascidos vivos por residência da mãe.

Unidade Federação	2018	2019	2020
Fernão	23	15	19

Fonte: Sistema de Informações sobre Nascidos Vivos (MS/SVS/DASIS/SINASC)

Data da consulta: 29/09/2022.

3.3. Principais causas de internação

Morbidade Hospitalar de residentes, segundo capítulo da CID-10.

Capítulo CID-10	2018	2019	2020	2021	2022
I. Algumas doenças infecciosas e parasitárias	2	-	1	2	9
II. Neoplasias (tumores)	3	-	1	4	-
III. Doenças sangue órgãos hemat e transt imunitár	-	-	-	-	-
IV. Doenças endócrinas nutricionais e metabólicas	1	-	1	2	1
V. Transtornos mentais e comportamentais	-	4	-	-	2
VI. Doenças do sistema nervoso	-	-	-	-	-
VII. Doenças do olho e anexos	-	-	-	-	-
VIII.Doenças do ouvido e da apófise mastóide	-	-	-	-	1
IX. Doenças do aparelho circulatório	9	4	3	4	4
X. Doenças do aparelho respiratório	2	2	4	1	3
XI. Doenças do aparelho digestivo	6	3	2	3	8
XII. Doenças da pele e do tecido subcutâneo	1	-	-	-	-
XIII.Doenças sist osteomuscular e tec conjuntivo	1	2	-	-	-
XIV. Doenças do aparelho geniturinário	2	2	1	-	9
XV. Gravidez parto e puerpério	10	9	4	7	7
XVI. Algumas afec originadas no período perinatal	1	1	-	-	-
XVII.Malf cong deformid e anomalias cromossômicas	1	2	-	1	-
XVIII.Sint sinais e achad anorm ex clín e laborat	-	-	-	-	-
XIX. Lesões enven e alg out conseq causas externas	6	6	2	3	2
XX. Causas externas de morbidade e mortalidade	-	-	-	-	-
XXI. Contatos com serviços de saúde	-	1	2	-	-
CID 10 ^a Revisão não disponível ou não preenchido	-	-	-	-	-
Total	45	36	21	27	46

Fonte: Sistema de Informações Hospitalares do SUS (SIH/SUS) Data da consulta: 29/09/2022. https://digisusgmp.saude.gov.br

Obs.: A atualização dos valores relativos ao último período ocorrem simultaneamente ao carregamento dos dados no Tabnet/DATASUS.

3.4. Mortalidade por grupos de causas

Mortalidade de residentes, segundo capítulo CID-10

Capítulo CID-10	2018	2019	2020
I. Algumas doenças infecciosas e parasitárias	1	-	1
II. Neoplasias (tumores)	3	2	2
III. Doenças sangue órgãos hemat e transt imunitár	-	-	-
IV. Doenças endócrinas nutricionais e metabólicas	2	-	3
V. Transtornos mentais e comportamentais	-	-	-
VI. Doenças do sistema nervoso	1	-	-
VII. Doenças do olho e anexos	-	-	-
VIII.Doenças do ouvido e da apófise mastóide	-	-	-
IX. Doenças do aparelho circulatório	4	5	2
X. Doenças do aparelho respiratório	2	1	2
XI. Doenças do aparelho digestivo	1	1	2
XII. Doenças da pele e do tecido subcutâneo	-	-	-
XIII.Doenças sist osteomuscular e tec conjuntivo	-	-	-
XIV. Doenças do aparelho geniturinário	1	-	-
XV. Gravidez parto e puerpério	-	-	-
XVI. Algumas afec originadas no período perinatal	1	-	-
XVII.Malf cong deformid e anomalias cromossômicas	-	-	-
XVIII.Sint sinais e achad anorm ex clín e laborat	-	-	2
XIX. Lesões enven e alg out conseq causas externas	-	-	-
XX. Causas externas de morbidade e mortalidade	-	2	-
XXI. Contatos com serviços de saúde	-	-	-
XXII.Códigos para propósitos especiais	-	-	-
Total	16	11	14

Fonte: Sistema de Informações sobre Mortalidade (MS/SVS/CGIAE/SIM-TABNET) Data da consulta: 29/09/2022.

• Análises e Considerações sobre Dados Demográficos e de Morbimortalidade

APRESENTAMOS ACIMA OS DADOS REFERENTES AO PRIMEIRO QUADRIMESTRE DE 2022 DAS AÇÕES DESENVOLVIDAS NA SAÚDE, CAUSA BASICA ENTRE OUTROS FATORES.

4. Dados da Produção de Serviços no SUS

4.1. Produção de Atenção Básica

Tipo de Produção	Quantidade
Visita Domiciliar	4.516
Atendimento Individual	8.216
Procedimento	12.637
Atendimento Odontológico	687

Fonte: Sistema de informação em Saúde para a Atenção Básica - SISAB

4.2. Produção de Urgência e Emergência por Grupo de Procedimentos

Caráter de atendimento: Urgência

Grupa procedimento	Sistema de Inform	ações Ambulatoriais	Sistema de Inforn	nacões Hospitalares
Grupo procedimento	Qtd. aprovada	Valor aprovado		Valor total
01 Ações de promoção e prevenção em saúde	-	-	-	-
02 Procedimentos com finalidade diagnóstica	-	-	-	-
03 Procedimentos clínicos	-	-	-	-
04 Procedimentos cirúrgicos	-	-	-	-
05 Transplantes de orgãos, tecidos e células	-	-	-	-
06 Medicamentos	-	-	-	-
07 Órteses, próteses e materiais especiais	-	-	-	-
08 Ações complementares da atenção à saúde	-	-	-	-
Total	-	-	-	-

Fonte: Sistemas de Informações Ambulatoriais do SUS (SIA/SUS) e Sistema de Informações Hospitalares do SUS (SIH/SUS) Data da consulta: 29/09/2022.

1º RDQA - Período de Referência: Janeiro a Abril

2º RDQA - Período de Referência: Maio a Agosto

3º RDQA - Período de Referência: Setembro a Dezembro

4.3. Produção de Atenção Psicossocial por Forma de Organização

Não há informações cadastradas para o período

4.4. Produção de Atenção Ambulatorial Especializada e Hospitalar por Grupo de Procedimentos

Common managements	Sistema de Informa	ações Ambulatoriais	Sistema de Informado AIH Pagas	nacões Hospitalares
Grupo procedimento	Qtd. aprovada	Valor aprovado	AIH Pagas	Valor total
01 Ações de promoção e prevenção em saúde	73	-	-	-
02 Procedimentos com finalidade diagnóstica	-	-	-	-
03 Procedimentos clínicos	569	1015,04	-	-
04 Procedimentos cirúrgicos	-	-	-	-
05 Transplantes de orgãos, tecidos e células	-	-	-	-
06 Medicamentos	-	-	-	-
07 Órteses, próteses e materiais especiais	185	27750,00	-	-
08 Ações complementares da atenção à saúde	-	-	-	-
Total	827	28765,04	-	-

Fonte: Sistema de Informações Ambulatoriais do SUS (SIA/SUS) e Sistema de Informações Hospitalares do SUS (SIH/SUS) Data da consulta: 29/09/2022.

1º RDQA - Período de Referência: Janeiro a Abril

2º RDQA - Período de Referência: Maio a Agosto

3º RDOA - Período de Referência: Setembro a Dezembro

4.5. Produção de Assistência Farmacêutica

Esse item refere-se ao componente especializado da assistência farmacêutica, sob gestão da esfera estadual. Portanto, não há produção sob gestão municipal.

Não há informações cadastradas para o período Data da consulta: 29/09/2022.

• Análises e Considerações sobre Dados da Produção de Serviços no SUS

APRESENTAMOS A PRODUÇÃO DOS ATENDIMENTOS PRESTADOS NA UNIDADE DE SAUDE NO PRIMEIRO QUADRIMESTRE DE 2022.

5. Rede Física Prestadora de Serviços ao SUS

5.1. Por tipo de estabelecimento e gestão

Período 04/2022

Rede física de estabelecimentos de saúde por tipo de estabelecimentos				
Tipo de Estabelecimento	Dupla	Estadual	Municipal	Total
CENTRO DE SAUDE/UNIDADE BASICA	0	0	1	1
CENTRAL DE GESTAO EM SAUDE	0	0	1	1
POLO ACADEMIA DA SAUDE	0	0	1	1
Total	0	0	3	3

Observação: Os dados apresentados referem-se ao número de estabelecimentos de saúde públicos ou prestadores de serviços ao SUS

Fonte: Cadastro Nacional de Estabelecimentos de Saúde (CNES)

Data da consulta: 28/09/2022.

5.2. Por natureza jurídica

Período 04/2022

Rede física de estabelecimentos de saúde por naturo	eza jurídica			
Natureza Jurídica	Municipal	Estadual	Dupla	Total
	ADMINISTRACAO PU	BLICA		
MUNICIPIO	3	0	0	3
Total	3	0	0	3

Observação: Os dados apresentados referem-se ao número de estabelecimentos de saúde públicos ou prestadores de serviços ao SUS

Fonte: Cadastro Nacional de Estabelecimentos de Saúde (CNES)

Data da consulta: 28/09/2022.

5.3. Consórcios em saúde

O ente não está vinculado a consórcio público em saúde

Análises e Considerações sobre Rede Física Prestadora de Serviços ao SUS
 APRESENTAMOS A REDE FISICA INSTALADA NO MUNICIPIO DE FERNÃO CONFORME DADOS DO SCNES.

6. Profissionais de Saúde Trabalhando no SUS

Período 02/2022

Postos de trabalho ocupados, por o	cupação e forma de contratação					
Adm. do Estabelecimento	Formas de contratação	CBOs médicos	CBOs enfermeiro	CBOs (outros) nível superior	CBOs (outros) nível médio	CBOs ACS
Pública (NJ grupo 1, ou 201-1, 203-8)	Estatutários e empregados públicos (0101, 0102)	1	1	8	10	4
	Intermediados por outra entidade (08)	3	0	0	0	0
	Autônomos (0209, 0210)	0	0	0	0	0
	Residentes e estagiários (05, 06)	0	0	0	0	0
	Bolsistas (07)	1	0	0	0	0
	Informais (09)	0	0	0	0	0
Privada (NJ grupos 2 - exceto 201-1,	Intermediados por outra entidade (08)	0	0	0	0	0
203-8 -, 3, 4 e 5)	Celetistas (0105)	0	0	0	0	0
	Autônomos (0209, 0210)	0	0	0	0	0
	Residentes e estagiários (05, 06)	0	0	0	0	0
	Bolsistas (07)	0	0	0	0	0
	Informais (09)	0	0	0	0	0
	Servidores públicos cedidos para a iniciativa privada (10)	0	0	0	0	0
Postos de trabalho ocupados, por C	Contrato Temporário e Cargos em Comis	são			:	
Adm. do Estabelecimento	Formas de contratação	CBOs médicos	CBOs enfermeiro	CBOs (outros) nível superior	CBOs (outros) nível médio	CBOs ACS
Pública (NJ grupo 1, ou 201-1, 203-8)	Contratos temporários e cargos em comissão (010301, 0104)	2	1	1	1	0

 Pública (NJ grupo 1, ou 201-1, 203-8)
 Contratos temporários e cargos em comissão (010301, 0104)
 2
 1
 1
 1

 Privada (NJ grupos 2 - exceto 201-1, 203-8 -, 3, 4 e 5)
 Contratos temporários e cargos em comissão (010302, 0104)
 0
 0
 0
 0

Fonte: Cadastro Nacional de Estabelecimentos de Saúde (CNES)

Data da consulta: 29/09/2022.

Postos de trabalho ocupados, por ocupa	ıção e forma de contratação				
Adm. do Estabelecimento	Formas de contratação	2018	2019	2020	2021
Pública (NJ grupo 1, ou 201-1, 203-8)	Bolsistas (07)	1	1	1	0
	Estatutários e empregados públicos (0101, 0102)	27	34	32	0
	Intermediados por outra entidade (08)	1	1	1	0
Postos de trabalho ocupados, por Contr	ato Temporário e Cargos em Comissão				
Adm. do Estabelecimento	Formas de contratação	2018	2019	2020	2021
Pública (NJ grupo 1, ou 201-1, 203-8)	Contratos temporários e cargos em comissão (010301, 0104)	6	4	6	0

Fonte: Cadastro Nacional de Estabelecimentos de Saúde (CNES)

Data da consulta: 29/09/2022.

• Análises e Considerações sobre Profissionais de Saúde Trabalhando no SUS

SEGUEM OS PROFISSIONAIS QUE ATUAM NA UNIDADE DE SAÚDE DA FAMILIA DE FERNÃO, CADASTRADOS NO SCNES.

7.1. Diretrizes, objetivos, metas e indicadores

DIRETRIZ Nº 1 - Garantia do acesso da população a serviços de qualidade, com equidade e em tempo adequado ao atendimento as necessidades de saúde, mediante aprimoramento da politica de Atenção Básica e da Atenção Especializada.

OBJETIVO Nº 1.1 - Implementação de mecanismos que propiciem a ampliação do acesso aos serviços de saúde do municipio na Atenção Básica.

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2022	Unidade de medida - Meta	Resultado do Quadrimestre	% meta alcançada
1. Implementar ações junto a equipe de ESF para garantir a cobertura de 100% da população.	Cobertura populacional estimada pelas equipes de Atenção Básica	Percentual	2021	100,00	100,00	100	Percentual	✓ Sem Apuração	
Implementar, apoiar e incentivar os profissionais em saúde bucal para melhor organização das ações e melhoria do acesso da população ao serviço.	Cobertura populacional estimada de saúde bucal na atenção básica	Percentual	2021	100,00	100,00	100	Percentual	▼ Sem Apuração	
 Apoiar ações junto aos profissionais em saúde bucal para acompanhamento dentário dos escolares, trabalhos de promoção e prevenção em saúde bucal e melhorar o acesso ao tratamento odontológico. 	Cobertura populacional estimada de saúde bucal na atenção básica	Percentual	2021	100,00	100,00	100	Percentual	☑ Sem Apuração	

DIRETRIZ Nº 2 - Pactuação junto a Regional de Saúde de Marília o Aprimoramento da Rede de Atenção às Urgências, com expansão e adequação de Unidades de Pronto Atendimento (UPA), de Serviços de Atendimento Móvel de Urgência (SAMU), de prontos-socorros e centrais de regulação, articulada às outras redes de atenção.

OBJETIVO № 2.1 - Implementar junto a Regional de Saúde de Marília a organização da Rede de Atenção às Urgências.

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2022	Unidade de medida - Meta	Resultado do Quadrimestre	% meta alcançada
Contratação de empresa prestação de serviços psicologicos para atendimento no municipio de pacientes com indicação médica.	Proporção de pacientes com trastornos mentais atendidos na unidade de saúde da familia de fernão	Percentual			90,00	90	Percentual	☑ Sem Apuração	
Pactuar por meio de Convênio para atendimento CAPS PSICOSSOCIAL de pacientes com indicação psiquiatrica.	Proporção de pacientes com indicação de acompanhamento em CAPS PSICOSSOCIAL atendidos.	Percentual			90,00	90	Percentual	☑ Sem Apuração	

DIRETRIZ Nº 3 - Promoção da atenção integral à saúde da mulher, adolescente e da criança e implementação das Redes de Atenção, com ênfase nas áreas e populações de maior vulnerabilidade.

OBJETIVO Nº 3.1 - Organizar a Rede de Atenção à Saúde Materna, do Adolescente e Infantil para garantir acesso, acolhimento e resolutividade

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2022	Unidade de medida - Meta	Resultado do Quadrimestre	% meta alcançada
Realizar campanhas anuais de exames preventivos, palestras educativas de conscientização da importância do exame, busca ativa através dos Agente Comunitário de Saúde das mulheres faltosas.	Razão de exames citopatológicos do colo do útero em mulheres de 25 a 64 anos na população residente de determinado local e a população da mesma faixa etária	Número	2021	1	1	1	Número	☑ Sem Apuração	
Realizar campanhas anuais de exames preventivos, palestras educativas de conscientização da importância do exame de mama, busca ativa através dos Agente Comunitário de Saúde das mulheres faltosas.	Razão de exames de mamografia de rastreamento realizados em mulheres de 50 a 69 anos na população residente de determinado local e população da mesma faixa etária.	Número		1	1	1	Número	☑ Sem Apuração	
Implementar ações na rede cegonha no município, melhorar acesso das maternidades antes do parto proporcionando mais segurança a gestante, realizar palestras educativas sobre as vantagens parto normal.	Proporção de parto normal no Sistema Único de Saúde e na Saúde Suplementar	Percentual	2021	50,00	50,00	50	Percentual	▽ Sem Apuração	
Implementar ações ao pré-natal no intuito de captar precocemente a gestante, desde o inicio ate o parto.	Proporção de nascidos vivos de mães com 7 ou mais consultas de pré-natal	Percentual		95,00	100,00	95	Percentual	☑ Sem Apuração	
 Garantir a realização dos exames kit básico do pré-natal, em todas as gestantes usuárias do SUS pelo programa de humanização do parto e garantir a realização do mesmo gratuitamente. 	Proporção de nascidos vivos de mães com 7 e ou mais consultas de pré-natal e exames do primeiro e terceiro trimestre realizados.	Percentual	2021	100,00	100,00	100	Percentual	✓ Sem Apuração	
 Implementar ações junto ao comitê de investigação de óbitos para que assim possamos garantir a investigação de todos os óbitos ocorridos de acordo com as normas preconizadas. 	Proporção de óbitos de mulheres em idade fértil (10 a 49 anos) investigados.	Percentual		100,00	100,00	100	Percentual	⊘ Sem Apuração	
 Implementar ações junto ao comitê de investigação de óbitos infantis, para que assim possamos garantir a investigação de todos os óbitos ocorridos de acordo com as normas preconizadas. 	Taxa de mortalidade infantil	Percentual	2021	100,00	100,00	100	Percentual	▼ Sem Apuração	

DIRETRIZ Nº 4 - Fortalecimento da rede de Saúde Mental, com ênfase no enfrentamento da dependencia de alcool e drogas.

OBJETIVO Nº 4.1 - Ampliar acesso a Atenção Psicosocial da população em geral, de forma articulada com os demais pontos de atenção e putros pontos intersetoriais.

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2022	Unidade de medida - Meta	Resultado do Quadrimestre	% meta alcançada
Garantir o acompanhamento dos pacientes nas referencias pactuadas na PPI.	Ações de matriciamento sistemático realizadas por CAPS com equipes de Atenção Básica	Percentual	2021	50,00	100,00	100	Percentual	☑ Sem Apuração	
Contratação de prestador de serviços psicologicos para atuar junto a equipe de saúde com intuito de atender a 100% da demanda do município.	N° de paciente aguardando na fila de espera x 100 / n° de pacientes em atendimento no periodo.	Número		1	1	1	Número	▼ Sem Apuração	

DIRETRIZ Nº 5 - Redução dos riscos e agravos à saúde da população, por meio das ações de promoção e vigilância em saúde.

OBJETIVO № 5.1 - Fortalecer o trabalho de promoção e da Vigilância em Saúde no municipio de Fernão/SP.

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2022	Unidade de medida - Meta	Resultado do Quadrimestre	% meta alcançada
Realizar busca ativa de pacientes com suspeita clinica por meio de campanha de coleta de bk.	Proporção de cura de casos novos de tuberculose pulmonar bacilífera.	Percentual	2021	100,00	95,00	100	Percentual	☑ Sem Apuração	
 Realizar busca ativa de pacientes com suspeita clinica, realizar campanha de testes rápido para detecção de HIV em todos os pacientes com TB. 	Proporção de exame anti-HIV realizados entre os casos novos de tuberculose	Percentual	2021	95,00	95,00	100	Percentual	☑ Sem Apuração	
 Implantar formulário para averiguação de óbitos com causa básica mal definida para melhorar a causa morte no sim/sinasc. 	Proporção de registro de óbitos com causa básica definida	Percentual		95,00	95,00	100	Percentual	☑ Sem Apuração	
4. Realizar campanhas com a população, fazer busca ativa dos faltosos e realizar trabalho de conscientização dos agentes comunitários de saúde junto a população, monitorar as coberturas do calendário básico de vacina.	Proporção de vacinas selecionadas do Calendário Nacional de Vacinação para crianças menores de dois anos de idade - Pentavalente 3º dose, Pneumocócica 10- valente 2º dose, Poliomielite 3º dose e Tríplice viral 1º dose - com cobertura vacinal preconizada	Percentual	2021	100,00	100,00	100	Percentual	☑ Sem Apuração	
 Realizar preenchimento oportuno da fichas de notificação e acompanhamento do paciente ate o encerramento do caso pela equipe responsável. 	Proporção de casos de doenças de notificação compulsória imediata (DNCI) encerrados em até 60 dias após notificação.	Percentual	2021	100,00	100,00	100	Percentual	☑ Sem Apuração	
 Intensificar as visitas e melhor conscientizar a população quanto a importância do controle dos focos, realização de ações contra dengue como BCC, casa a casa, BN. 	Número de ciclos que atingiram mínimo de 80% de cobertura de imóveis visitados para controle vetorial da dengue	Número	2021	3	3	3	Número	y Sem Apuração	
 Capacitar equipe de saúde para captação no primeiro atendimento de acidente e também preenchimento da ficha para lançamento no sistema e encaminhamento do paciente pós trauma ao CEREST para acompanhamento. 	Proporção de preenchimento do campo ocupação nas notificações de agravos relacionados ao trabalho.	Percentual		100,00	85,00	100	Percentual	y Sem Apuração	
8. Realizar trabalho de promoção e prevenção, Realizar capacitação dos funcionários para desenvolvimento da campanha, sensibilizar e ampliar o programa de saúde ocular no município.	Proporção de preenchimento do campo ocupação nas notificações de agravos relacionados ao trabalho.	Percentual	2021	85,00	85,00	100	Percentual	⊘ Sem Apuração	

DIRETRIZ № 6 - Garantia da Assistência Farmacêutica no Âmbito SUS.

OBJETIVO № 6.1 - Qualificar a Assitência Farmacêutica no municipio com população de extrema pobreza.

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2022	Unidade de medida - Meta	Resultado do Quadrimestre	% meta alcançada
investindo em capacitações continuadas para mehor	Proporção de Municipios de extrema pobreza com farmácias na Atenção Básica e centrais de abastecimento farmaceuticos estruturados.	Percentual	2021	100,00	100,00	100	Percentual	☑ Sem Apuração	

DIRETRIZ Nº 7 - Contribuir à adequada formação, alocação , qualificação, valorização e democratização das relações de trabalho no SUS.

OBJETIVO N 9.1. - Investir na qualificação e fixação de profissionais que prestão atendimento no SUS.

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2022	Unidade de medida - Meta	Resultado do Quadrimestre	% meta alcançada
Capacitar os profissionais e equipe quanto a importância da educação permanente no grupo e promover atividades junto ao mesmo.	Proporção de ações de educação permanente implementadas e ou realizadas.	Percentual	2021	90,00	80,00	100	Percentual	▽ Sem Apuração	
Investir em Cursos de Capacitação nos diversos temas, para atualização e reciclagem dos profissionais de saúde.	Proporção de profssionais da rede de atenção a saúde do município capacitados.	Percentual		80,00	80,00	100	Percentual	▼ Sem Apuração	

DIRETRIZ Nº 8 - Implementação de novo modelo de gestão e instrumentos de relação federativa, com centralidade na garantia do acesso, gestão participativa com foco em resultados, participação social e financiamento estável.

OBJETIVO № 8.1 - Fortalecer o Conselho Municipal de Saúde para o Pleno exercício do Controle Social no SUS.

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2022	Unidade de medida - Meta	Resultado do Quadrimestre	% meta alcançada
Elaborar Plano Municipal de Saúde e enviá-lo ao Conselho em tempo oportuno.	Proporção de Plano de Saúde enviado ao Conselho de Saúde.	Número	2021	1	1	1	Número	✓ Sem Apuração	
2. Garantir o Cadastro do Conselho Municipal de Saúde no SIACS.	Proporção Conselho Municipal de Saude com Cadastro atualizado no SIACS.	Número		1	1	1	Número	☑ Sem Apuração	

DIRETRIZ Nº 9 - Redução dos riscos e agravos à saúde da população, por meio das ações de promoão e vigilância em saúde.

OBJETIVO № 9.1 - Fortalecer o Sistema Municipal de Controle de Vetores.

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2022	Unidade de medida - Meta	Resultado do Quadrimestre	% meta alcançada
1. Realizar visita casa a casa	Proporção de imoveis visitados em pelo menos 3 ciclos de visitas domiciliares com 80% dos domicilios visitados em cada ciclo.	Percentual	2021	100,00	100,00	100	Proporção	☑ Sem Apuração	
Realizar as Ações de Educação, Comunicação e Mobilização Social para o controle das Arboviroses.	N° de Ações Realizadas x 100 / pelo N° de ações programadas (no mínimo 80% do programado).	Percentual		100,00	100,00	100	Percentual	☑ Sem Apuração	

DIRETRIZ Nº 10 - Reduzir o número absoluto de casos positivos de leishimaniose visceral no municipio.

OBJETIVO № 10.1 - Realizar inquerito canino censitário no municipio com transmissão canina.

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2022	Unidade de medida - Meta	Resultado do Quadrimestre	% meta alcançada
Realizar inquerito canino censitario no municipio com transmissão canina.	N^{Ω} de caes com sorologia realizada x 100 / pelo n^{Ω} caes cadastrados no municipio.	Percentual		100,00	100,00	100	Percentual	☑ Sem Apuração	
Realizar cadastramento dos animais do municipio e castração dos animais para evitar crescimento desordenado da população do município.	N^{Ω} de caes castrados x 100 / n^{Ω} de caes cadastrados no municipio.	Percentual	2021	100,00	100,00	100	Percentual	☑ Sem Apuração	
Realizar eutanásia dos cães sorologicamente posistivos em municipios com transmissão canina.	N^{Ω} de caes eutanasiados x 100 / prlo n^{Ω} caes sorologicamente positivos.	Percentual		100,00	100,00	100	Percentual	☑ Sem Apuração	

Subfunções da Saúde	Descrição das Metas por Subfunção	Meta programada para o exercício
122 - Administração Geral	Realizar campanhas anuais de exames preventivos, palestras educativas de conscientização da importância do exame, busca ativa através dos Agente Comunitário de Saúde das mulheres faltosas.	1
	Realizar inquerito canino censitario no municipio com transmissão canina.	0,00
	Realizar visita casa a casa	0,00
	Elaborar Plano Municipal de Saúde e enviá-lo ao Conselho em tempo oportuno.	
	Capacitar os profissionais e equipe quanto a importância da educação permanente no grupo e promover atividades junto ao mesmo.	0,00
	Fortalecer a Assistência Farmacêutica Municipal, investindo em capacitações continuadas para mehor atendimento da população.	0,00
	Realizar busca ativa de pacientes com suspeita clinica por meio de campanha de coleta de bk.	0,00
	Garantir o acompanhamento dos pacientes nas referencias pactuadas na PPI.	0,00
	Pactuar por meio de Convênio para atendimento CAPS PSICOSSOCIAL de pacientes com indicação psiquiatrica.	0,00
	Realizar cadastramento dos animais do municipio e castração dos animais para evitar crescimento desordenado da população do municipio.	0,00
	Realizar as Ações de Educação, Comunicação e Mobilização Social para o controle das Arboviroses.	0,00
	Garantir o Cadastro do Conselho Municipal de Saúde no SIACS.	
	Investir em Cursos de Capacitação nos diversos temas, para atualização e reciclagem dos profissionais de saúde.	0,00
	Realizar busca ativa de pacientes com suspeita clinica, realizar campanha de testes rápido para detecção de HIV em todos os pacientes com TB.	0,00
	Contratação de prestador de serviços psicologicos para atuar junto a equipe de saúde com intuito de atender a 100% da demanda do municipio.	
	Realizar campanhas anuais de exames preventivos, palestras educativas de conscientização da importância do exame de mama, busca ativa através dos Agente Comunitário de Saúde das mulheres faltosas.	
	Implementar ações na rede cegonha no município, melhorar acesso das maternidades antes do parto proporcionando mais segurança a gestante, realizar palestras educativas sobre as vantagens parto normal.	0,00
	Realizar eutanásia dos cães sorologicamente posistivos em municipios com transmissão canina.	0,00
	Implantar formulário para averiguação de óbitos com causa básica mal definida para melhorar a causa morte no sim/sinasc.	0,00
	Implementar ações ao pré-natal no intuito de captar precocemente a gestante, desde o inicio ate o parto.	0.00

ubfunções da aúde	Descrição das Metas por Subfunção	Meta programada para o exercício
	Realizar campanhas com a população, fazer busca ativa dos faltosos e realizar trabalho de conscientização dos agentes comunitários de saúde junto a população, monitorar as coberturas do calendário básico de vacina.	0,00
	Garantir a realização dos exames kit básico do pré-natal, em todas as gestantes usuárias do SUS pelo programa de humanização do parto e garantir a realização do mesmo gratuitamente.	0,00
	Realizar preenchimento oportuno da fichas de notificação e acompanhamento do paciente ate o encerramento do caso pela equipe responsável.	0,00
	Intensificar as visitas e melhor conscientizar a população quanto a importância do controle dos focos, realização de ações contra dengue como BCC, casa a casa, BN.	
	Implementar ações junto ao comitê de investigação de óbitos infantis, para que assim possamos garantir a investigação de todos os óbitos ocorridos de acordo com as normas preconizadas.	0,00
	Capacitar equipe de saúde para captação no primeiro atendimento de acidente e também preenchimento da ficha para lançamento no sistema e encaminhamento do paciente pós trauma ao CEREST para acompanhamento.	0,00
	Realizar trabalho de promoção e prevenção, Realizar capacitação dos funcionários para desenvolvimento da campanha, sensibilizar e ampliar o programa de saúde ocular no município.	0,00
01 - Atenção Básica	Implementar ações junto a equipe de ESF para garantir a cobertura de 100% da população.	100,00
	Realizar inquerito canino censitario no municipio com transmissão canina.	0,00
	Realizar visita casa a casa	0,00
	Elaborar Plano Municipal de Saúde e enviá-lo ao Conselho em tempo oportuno.	
	Capacitar os profissionais e equipe quanto a importância da educação permanente no grupo e promover atividades junto ao mesmo.	0,00
	Realizar busca ativa de pacientes com suspeita clinica por meio de campanha de coleta de bk.	0,00
	Realizar campanhas anuais de exames preventivos, palestras educativas de conscientização da importância do exame, busca ativa através dos Agente Comunitário de Saúde das mulheres faltosas.	
	Contratação de empresa prestação de serviços psicologicos para atendimento no municipio de pacientes com indicação médica.	0,00
	Implementar, apoiar e incentivar os profissionais em saúde bucal para melhor organização das ações e melhoria do acesso da população ao serviço.	0,00
	Realizar cadastramento dos animais do municipio e castração dos animais para evitar crescimento desordenado da população do municipio.	0,00
	Realizar as Ações de Educação, Comunicação e Mobilização Social para o controle das Arboviroses.	0,00
	Garantir o Cadastro do Conselho Municipal de Saúde no SIACS.	
	Investir em Cursos de Capacitação nos diversos temas, para atualização e reciclagem dos profissionais de saúde.	0,00
	Contratação de prestador de serviços psicologicos para atuar junto a equipe de saúde com intuito de atender a 100% da demanda do municipio.	
	Realizar campanhas anuais de exames preventivos, palestras educativas de conscientização da importância do exame de mama, busca ativa através dos Agente Comunitário de Saúde das mulheres faltosas.	
	Pactuar por meio de Convênio para atendimento CAPS PSICOSSOCIAL de pacientes com indicação psiquiatrica.	0,00
	Apoiar ações junto aos profissionais em saúde bucal para acompanhamento dentário dos escolares, trabalhos de promoção e prevenção em saúde bucal e melhorar o acesso ao tratamento odontológico.	0,00
	Realizar eutanásia dos cães sorologicamente posistivos em municipios com transmissão canina.	0,00
	Implementar ações na rede cegonha no município, melhorar acesso das maternidades antes do parto proporcionando mais segurança a gestante, realizar palestras educativas sobre as vantagens parto normal.	0,00
	Implementar ações ao pré-natal no intuito de captar precocemente a gestante, desde o inicio ate o parto.	0,00
	Realizar campanhas com a população, fazer busca ativa dos faltosos e realizar trabalho de conscientização dos agentes comunitários de saúde junto a população, monitorar as coberturas do calendário básico de vacina.	0,00
	Garantir a realização dos exames kit básico do pré-natal, em todas as gestantes usuárias do SUS pelo programa de humanização do parto e garantir a realização do mesmo gratuitamente.	0,00
	Realizar preenchimento oportuno da fichas de notificação e acompanhamento do paciente ate o encerramento do caso pela equipe responsável.	0,00
	Implementar ações junto ao comitê de investigação de óbitos para que assim possamos garantir a investigação de todos os óbitos ocorridos de acordo com as normas preconizadas.	0,00
	Intensificar as visitas e melhor conscientizar a população quanto a importância do controle dos focos, realização de ações contra dengue como BCC, casa a casa, BN.	
	Implementar ações junto ao comitê de investigação de óbitos infantis, para que assim possamos garantir a investigação de todos os óbitos ocorridos de acordo com as normas preconizadas.	0,00
	Capacitar equipe de saúde para captação no primeiro atendimento de acidente e também preenchimento da ficha para lançamento no sistema e encaminhamento do paciente pós trauma ao CEREST para acompanhamento.	0,00
	Realizar trabalho de promoção e prevenção, Realizar capacitação dos funcionários para desenvolvimento da campanha, sensibilizar e ampliar o programa de saúde ocular no município.	0,00

Cubfuncãos de		Meta
Subfunções da Saúde	Descrição das Metas por Subfunção	programada para o exercíci
802 - Assistência Hospitalar e Ambulatorial	Contratação de empresa prestação de serviços psicologicos para atendimento no municipio de pacientes com indicação médica.	90,00
04 - Vigilância anitária	Realizar campanhas anuais de exames preventivos, palestras educativas de conscientização da importância do exame, busca ativa através dos Agente Comunitário de Saúde das mulheres faltosas.	1
	Realizar inquerito canino censitario no municipio com transmissão canina.	0,00
	Realizar visita casa a casa	0,00
	Elaborar Plano Municipal de Saúde e enviá-lo ao Conselho em tempo oportuno.	
	Capacitar os profissionais e equipe quanto a importância da educação permanente no grupo e promover atividades junto ao mesmo.	0,00
	Realizar busca ativa de pacientes com suspeita clinica por meio de campanha de coleta de bk.	0,00
	Realizar busca ativa de pacientes com suspeita clinica, realizar campanha de testes rápido para detecção de HIV em todos os pacientes com TB.	0,00
	Realizar cadastramento dos animais do municipio e castração dos animais para evitar crescimento desordenado da população do municipio.	0,00
	Realizar as Ações de Educação, Comunicação e Mobilização Social para o controle das Arboviroses.	0,00
	Garantir o Cadastro do Conselho Municipal de Saúde no SIACS.	
	Investir em Cursos de Capacitação nos diversos temas, para atualização e reciclagem dos profissionais de saúde.	0,00
	Implantar formulário para averiguação de óbitos com causa básica mal definida para melhorar a causa morte no sim/sinasc.	0,00
	Realizar eutanásia dos cães sorologicamente posistivos em municipios com transmissão canina.	0,00
	Realizar campanhas com a população, fazer busca ativa dos faltosos e realizar trabalho de conscientização dos agentes comunitários de saúde junto a população, monitorar as coberturas do calendário básico de vacina.	0,00
	Realizar preenchimento oportuno da fichas de notificação e acompanhamento do paciente ate o encerramento do caso pela equipe responsável.	0,00
	Intensificar as visitas e melhor conscientizar a população quanto a importância do controle dos focos, realização de ações contra dengue como BCC, casa a casa, BN.	
	Capacitar equipe de saúde para captação no primeiro atendimento de acidente e também preenchimento da ficha para lançamento no sistema e encaminhamento do paciente pós trauma ao CEREST para acompanhamento.	0,00
	Realizar trabalho de promoção e prevenção, Realizar capacitação dos funcionários para desenvolvimento da campanha, sensibilizar e ampliar o programa de saúde ocular no município.	0,00
05 - Vigilância pidemiológica	Contratação de empresa prestação de serviços psicologicos para atendimento no municipio de pacientes com indicação médica.	90,00
	Realizar inquerito canino censitario no municipio com transmissão canina.	0,00
	Realizar visita casa a casa	0,00
	Elaborar Plano Municipal de Saúde e enviá-lo ao Conselho em tempo oportuno.	
	Capacitar os profissionais e equipe quanto a importância da educação permanente no grupo e promover atividades junto ao mesmo.	0,00
	Fortalecer a Assistência Farmacêutica Municipal, investindo em capacitações continuadas para mehor atendimento da população.	0,00
	Realizar busca ativa de pacientes com suspeita clinica por meio de campanha de coleta de bk.	0,00
	Realizar campanhas anuais de exames preventivos, palestras educativas de conscientização da importância do exame, busca ativa através dos Agente Comunitário de Saúde das mulheres faltosas.	
	Implementar, apoiar e incentivar os profissionais em saúde bucal para melhor organização das ações e melhoria do acesso da população ao serviço.	0,00
	Realizar cadastramento dos animais do municipio e castração dos animais para evitar crescimento desordenado da população do municipio.	0,00
	Realizar as Ações de Educação, Comunicação e Mobilização Social para o controle das Arboviroses.	0,00
	Garantir o Cadastro do Conselho Municipal de Saúde no SIACS.	
	Investir em Cursos de Capacitação nos diversos temas, para atualização e reciclagem dos profissionais de saúde.	0,00
	Realizar busca ativa de pacientes com suspeita clinica, realizar campanha de testes rápido para detecção de HIV em todos os pacientes com TB.	0,00
	Contratação de prestador de serviços psicologicos para atuar junto a equipe de saúde com intuito de atender a 100% da demanda do municipio.	
	Realizar campanhas anuais de exames preventivos, palestras educativas de conscientização da importância do exame de mama, busca ativa através dos Agente Comunitário de Saúde das mulheres faltosas.	
	Pactuar por meio de Convênio para atendimento CAPS PSICOSSOCIAL de pacientes com indicação psiquiatrica.	0,00
	Apoiar ações junto aos profissionais em saúde bucal para acompanhamento dentário dos escolares, trabalhos de promoção e prevenção em saúde bucal e melhorar o acesso ao tratamento odontológico.	0,00
	Implantar formulário para averiguação de óbitos com causa básica mal definida para melhorar a causa morte no sim/sinasc.	0,00

Subfunções da Saúde	Descrição das Metas por Subfunção	Meta programada para o exercício
	Implementar ações na rede cegonha no município, melhorar acesso das maternidades antes do parto proporcionando mais segurança a gestante, realizar palestras educativas sobre as vantagens parto normal.	0,00
	Implementar ações ao pré-natal no intuito de captar precocemente a gestante, desde o inicio ate o parto.	0,00
	Realizar campanhas com a população, fazer busca ativa dos faltosos e realizar trabalho de conscientização dos agentes comunitários de saúde junto a população, monitorar as coberturas do calendário básico de vacina.	0,00
	Garantir a realização dos exames kit básico do pré-natal, em todas as gestantes usuárias do SUS pelo programa de humanização do parto e garantir a realização do mesmo gratuitamente.	0,00
	Realizar preenchimento oportuno da fichas de notificação e acompanhamento do paciente ate o encerramento do caso pela equipe responsável.	0,00
	Implementar ações junto ao comitê de investigação de óbitos para que assim possamos garantir a investigação de todos os óbitos ocorridos de acordo com as normas preconizadas.	0,00
	Intensificar as visitas e melhor conscientizar a população quanto a importância do controle dos focos, realização de ações contra dengue como BCC, casa a casa, BN.	
	Implementar ações junto ao comitê de investigação de óbitos infantis, para que assim possamos garantir a investigação de todos os óbitos ocorridos de acordo com as normas preconizadas.	0,00
	Capacitar equipe de saúde para captação no primeiro atendimento de acidente e também preenchimento da ficha para lançamento no sistema e encaminhamento do paciente pós trauma ao CEREST para acompanhamento.	0,00
	Realizar trabalho de promoção e prevenção, Realizar capacitação dos funcionários para desenvolvimento da campanha, sensibilizar e ampliar o programa de saúde ocular no município.	0,00

Subfunções da Saúde	Natureza da Despesa	Recursos ordinários - Fonte Livre (R\$)	Receita de impostos e de transferência de impostos (receita própria - R\$)	Transferências de fundos à Fundo de Recursos do SUS, provenientes do Governo Federal (R\$)	Transferências de fundos ao Fundo de Recursos do SUS, provenientes do Governo Estadual (R\$)	Transferências de convênios destinados à Saúde (R\$)	Operações de Crédito vinculadas à Saúde (R\$)	Royalties do petróleo destinados à Saúde (R\$)	Outros recursos destinados à Saúde (R\$)	Total(R\$)
0 - Informações	Corrente	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
Complementares	Capital	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
122 -	Corrente	9.550.879,00	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	9.550.879,00
Administração Geral	Capital	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
301 - Atenção	Corrente	19.302.299,00	N/A	833.734,81	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	20.136.033,8
Básica	Capital	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
302 - Assistência	Corrente	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
Hospitalar e Ambulatorial	Capital	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
303 - Suporte	Corrente	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
Profilático e Terapêutico	Capital	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
304 - Vigilância	Corrente	N/A	N/A	N/A	20.000,00	N/A	N/A	N/A	N/A	20.000,00
Sanitária	Capital	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
305 - Vigilância	Corrente	N/A	N/A	N/A	20.000,00	N/A	N/A	N/A	N/A	20.000,00
Epidemiológica	Capital	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
306 -	Corrente	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
Alimentação e Nutrição	Capital	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A

Fonte: DIGISUS Gestor - Módulo Planejamento (DIGISUSGMP) - Consulta Online Data da consulta: 29/09/2022.

[•] Análises e Considerações sobre Programação Anual de Saúde - PAS AS ATIVIDADES ESTÃO SENDO RETOMADAS APOS A PANDEMIA.

9. Execução Orçamentária e Financeira

Sobre a indisponibilidade da versão de transmissão dos dados do SIOPS para o ano de de 2022, consulte orientações NOTA INFORMATIVA Nº 3/2022-CGFIP/DGIP/SE/MS

9.1. Execução da programação por fonte, subfunção e natureza da despesa

Despesa Total em Saúde por Fonte e Subfunção

Não há dados para o período informado

Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS)

Data da consulta: 29/09/2022.

9.2. Indicadores financeiros

Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS)

Data da consulta: 29/09/2022.

9.3. Relatório Resumido da Execução Orçamentária (RREO)

9.4. Covid-19 Repasse União

Quadro demonstrativo da transferência de recursos advindos da união para a aplicação no enfrentamento da situação de emergência de saúde pública de importância nacional - Coronavírus (COVID-19)

Descrição do recurso	SALDO DO RECURSO DO EXERCICIO ANTERIOR (31/12/2021)	RECURSOS DIRECIONADOS NO EXERCÍCIO ATUAL ATÉ O BIMESTRE	SALDO TOTAL
Recursos advindos da transferência da União repassados pelo FNS conf. Portarias específicas nos blocos de manutenção e estruturação para a aplicação no enfrentamento da situação de emergência de saúde pública de importância nacional - Coronavírus (COVID-19)	0,00	0,00	0,00
Recursos advindos da transferência da União repassados pelo FNS nos blocos de manutenção e estruturação não específicas para a aplicação no enfrentamento da situação de emergência de saúde pública de importância nacional - Coronavírus (COVID-19)	0,00	0,00	0,00
Recursos advindos de transposição de saldos financeiros de exercícios anteriores provenientes de repasses federais do FNS aos fundos de saúde dos estados, DF e municípios conf. LC 172/2020.	0,00	0,00	0,00
Recursos advindos da União, na forma de auxílio financeiro, aos Estados, ao Distrito Federal e aos Municípios, no exercício de 2020, e em ações de enfrentamento ao Coronavírus SARS-CoV-2 (Covid-19). Conforme LC 173/2020	0,00	0,00	0,00
Recursos advindos da União, na forma de prestação de apoio financeiro pela União aos entes federativos que recebem recursos do Fundo de Participação dos Estados - FPE e do Fundo de Participação dos Municípios - FPM, com o objetivo de mitigar as dificuldades financeiras decorrentes do estado de calamidade pública reconhecido pelo Decreto Legislativo nº 6, de 20 de março de 2020, e da emergência de saúde pública de importância internacional decorrente do coronavírus (Covid-19). MP 938/2020	0,00	0,00	0,00
Outros recursos advindos de transferências da União	0,00	0,00	0,00
Total de recursos advindos de transferência da união para enfrentamento da Emergência em Saúde Pública de Importância Nacional - CORONAVIRUS (COVID-19)	0,00	0,00	0,00

Despesas decorrentes do enfrentamento da situação	o de emergência de saúde públi	ica de importância nacional Cor	onavírus (COVID-19)
Descrição das Subfunções/Despesas	Despesas Empenhadas	Despesas Liquidadas	Despesas Pag

Descrição das Subfunções/Despesas	Despesas Empenhadas	Despesas Liquidadas	Despesas Pagas
Administração Geral	0,00	0,00	0,00
Atenção Básica	0,00	0,00	0,00
Assistência Hospitalar e Ambulatorial	0,00	0,00	0,00
Suporte profilático e terapêutico	0,00	0,00	0,00
Vigilância Sanitária	0,00	0,00	0,00
Vigilância Epidemiológica	0,00	0,00	0,00
Alimentação e Nutrição	0,00	0,00	0,00
Informações Complementares	0,00	0,00	0,00
Total	0,00	0,00	0,00

CONTROLE DA EXECUÇÃO DE REST

Descrição das Subfunções/Despesas	RPs	Inscrição em 2021 - RPs não processados (b)	em 2021 - Saldo	Execução de RPs inscritos em 2021 - RPs processados Pago (d)	RPs inscritos em 2021 - RPs	RPs inscritos em 2021 - RPs não	RPs	RPs inscritos em 2021 - RPs não	bimestre (Rps inscritos em 2021) - Saldo até o bimestre - RPs processados	2021) - Saldo até o bimestre - RPs não	ins 20 Si
Administração Geral	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Atenção Básica	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Assistência Hospitalar e Ambulatorial	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Suporte profilático e terapêutico	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Vigilância Sanitária	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Vigilância Epidemiológica	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Alimentação e Nutrição	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Informações Complementares	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Total	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	

Gerado em 29/09/2022 15:00:42 Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS)

9.5. Covid-19 Recursos Próprios

Quadro demonstrativo da aplicação de recursos próprios no enfrentamento da situação de emergên Coronavírus (COVID-19)	ncia de saúde pública de im	portância nacion	al -
Descrição do recurso	SALDO DO RECURSO DO EXERCICIO ANTERIOR (31/12/2021)	RECURSOS DIRECIONADOS NO EXERCÍCIO ATUAL ATÉ O BIMESTRE	SALDO TOTAL
Recursos próprios a serem aplicados no enfrentamento da emergência de saúde - nacional - Coronavírus (COVID- 19)	0,00	0,00	0,00
Total	0,00	0,00	0,00

Despesas decorrentes do enfrentamento da situação	o de emergência de saúde públi	ca de importância nacional Cor	onavírus (COVID-19)
Descrição das Subfunções/Despesas	Despesas Empenhadas	Despesas Liquidadas	Despesas Pagas
Administração Geral	0,00	0,00	0,00
Atenção Básica	0,00	0,00	0,00
Assistência Hospitalar e Ambulatorial	0,00	0,00	0,00
Suporte profilático e terapêutico	0,00	0,00	0,00
Vigilância Sanitária	0,00	0,00	0,00
Vigilância Epidemiológica	0,00	0,00	0,00
Alimentação e Nutrição	0,00	0,00	0,00
Informações Complementares	0,00	0,00	0,00
Total	0,00	0,00	0,00

CONTROLE DA EXECUÇÃO DE REST											
Descrição das Subfunções/Despesas	RPs	Inscrição em 2021 - RPs não processados (b)	em 2021 - Saldo	RPs inscritos em 2021 - RPs	RPs	RPs inscritos em 2021 - RPs não	RPs inscritos em 2021 - RPs não processados	Execução de RPs inscritos em 2021 - RPs não processados - Cancelado (h)	bimestre (Rps inscritos em 2021) - Saldo até o bimestre - RPs processados	bimestre (Rps	ins 20 Si
Administração Geral	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Atenção Básica	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Assistência Hospitalar e Ambulatorial	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	

Suporte profilático e terapêutico	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Vigilância Sanitária	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Vigilância Epidemiológica	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Alimentação e Nutrição	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Informações Complementares	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Total	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

Gerado em 29/09/2022 15:00:41

Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS)

9.6. Covid-19 Repasse Estadual

Quadro demonstrativo da transferência de recursos advindos do estado para a aplicação no enfrentamento da situação de emergência de saúde pública de importância nacional - Coronavírus (COVID-19)								
Descrição do recurso	SALDO DO RECURSO DO EXERCICIO ANTERIOR (31/12/2021)	RECURSOS DIRECIONADOS NO EXERCÍCIO ATUAL ATÉ O BIMESTRE	SALDO TOTAL					
Recursos de transferências do estado para enfrentamento da situação de emergência de saúde pública de importência - nacional - Coronavírus (COVID-19)	0,00	0,00	0,00					
Total	0,00	0,00	0,00					

Despesas decorrentes do enfrentamento da situação de emergência de saúde pública de importância nacional Coronavírus (COVID-19)								
Descrição das Subfunções/Despesas	Despesas Empenhadas	Despesas Liquidadas	Despesas Pagas					
Administração Geral	0,00	0,00	0,00					
Atenção Básica	0,00	0,00	0,00					
Assistência Hospitalar e Ambulatorial	0,00	0,00	0,00					
Suporte profilático e terapêutico	0,00	0,00	0,00					
Vigilância Sanitária	0,00	0,00	0,00					
Vigilância Epidemiológica	0,00	0,00	0,00					
Alimentação e Nutrição	0,00	0,00	0,00					
Informações Complementares	0,00	0,00	0,00					
Total	0,00	0,00	0,00					

CONTROLE DA EXECUÇÃO DE REST											
Descrição das Subfunções/Despesas	Inscrição em 2021 - RPs processados (a)	Inscrição em 2021 - RPs não processados (b)	em 2021 - Saldo total (c)	Execução de RPs inscritos em 2021 - RPs processados Pago (d)	RPs inscritos em 2021 - RPs	RPs inscritos em 2021 - RPs não	Execução de RPs inscritos em 2021 - RPs não processados - Pago (g)	RPs inscritos em 2021 - RPs não	bimestre (Rps inscritos em 2021) - Saldo até o bimestre - RPs	2021) - Saldo até o bimestre - RPs não processados	ins 20 Sa
Administração Geral	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Atenção Básica	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Assistência Hospitalar e Ambulatorial	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Suporte profilático e terapêutico	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Vigilância Sanitária	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Vigilância Epidemiológica	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Alimentação e Nutrição	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Informações Complementares	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Total	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	

Gerado em 29/09/2022

15:00:43

Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS)

• Análises e Considerações sobre Execução Orçamentária e Financeira

CONFORME DOCUMENTO APRESENTADO AO CONSLEHO MUNICIPAL DE SAÚDE, NO PRIMEIRO QUADRIMESTRE DE 2022 FORAM APLICADOS EXATOS 25,35% DOS RECURSOS NAS AÇÕES DE SAÚDE NO MUNICIPIO DE FERNÃO.

10. Auditorias

Não há informações cadastradas para o período das Auditorias. Fonte: Sistema Nacional de Auditoria do SUS (SISAUD-SUS) Data da consulta: 29/09/2022.

Outras Auditorias

Fonte: DIGISUS Gestor - Módulo Planejamento (DIGISUSGMP) - Consulta Online Data da consulta: 29/09/2022.

• Análises e Considerações sobre Auditorias NÃO FORAM REALIZADAS AUDITORIAS NO PERIODO NO MUNICIPIO.

11. Análises e Considerações Gerais ENCAMINHAMOS O PRESENTE RELATORIO PARA APRECIAÇÃO E APROVAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE FERNÃO REFERENTE A PRESTAÇÃOD E CONTAS DO PRIMEIRO QUADRIMESTRE DE 2022.

ADRIANA PETTENUCI DA FONSECA SANTOS Secretário(a) de Saúde FERNÃO/SP, 2022

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL ESTADO: SAO PAULO MUNICÍPIO: FERNAO 1º Relatório Detalhado do Quadrimestre Anterior - 2022

Parecer do Conselho de Saúde

Identificação

• Considerações:

APRECIADO PELO CONSELHO MUNICIPAL DE SAUDE DE FERNÃO EM REUNIÃO 28/09/2022 AS 9:00 HORAS NA CÂMARA MUNICIPAL DE FERNÃO.

Introdução

• Considerações:

APRECIADO PELO CONSELHO MUNICIPAL DE SAUDE DE FERNÃO EM REUNIÃO 28/09/2022 AS 9:00 HORAS NA CÂMARA MUNICIPAL DE FERNÃO.

Dados Demográficos e de Morbimortalidade

· Considerações:

APRECIADO PELO CONSELHO MUNICIPAL DE SAUDE DE FERNÃO EM REUNIÃO 28/09/2022 AS 9:00 HORAS NA CÂMARA MUNICIPAL DE FERNÃO.

Dados da Produção de Serviços no SUS

Considerações:

APRECIADO PELO CONSELHO MUNICIPAL DE SAUDE DE FERNÃO EM REUNIÃO 28/09/2022 AS 9:00 HORAS NA CÂMARA MUNICIPAL DE FERNÃO.

Rede Física Prestadora de Serviços ao SUS

· Considerações:

APRECIADO PELO CONSELHO MUNICIPAL DE SAUDE DE FERNÃO EM REUNIÃO 28/09/2022 AS 9:00 HORAS NA CÂMARA MUNICIPAL DE FERNÃO.

Profissionais de Saúde Trabalhando no SUS

· Considerações:

APRECIADO PELO CONSELHO MUNICIPAL DE SAUDE DE FERNÃO EM REUNIÃO 28/09/2022 AS 9:00 HORAS NA CÂMARA MUNICIPAL DE FERNÃO.

Programação Anual de Saúde - PAS

Considerações:

APRECIADO PELO CONSELHO MUNICIPAL DE SAUDE DE FERNÃO EM REUNIÃO 28/09/2022 AS 9:00 HORAS NA CÂMARA MUNICIPAL DE FERNÃO.

Execução Orçamentária e Financeira

· Considerações:

APRECIADO PELO CONSELHO MUNICIPAL DE SAUDE DE FERNÃO EM REUNIÃO 28/09/2022 AS 9:00 HORAS NA CÂMARA MUNICIPAL DE FERNÃO.

Auditorias

· Considerações:

APRECIADO PELO CONSELHO MUNICIPAL DE SAUDE DE FERNÃO EM REUNIÃO 28/09/2022 AS 9:00 HORAS NA CÂMARA MUNICIPAL DE FERNÃO.

Análises e Considerações Gerais

• Parecer do Conselho de Saúde:

APRECIADO PELO CONSELHO MUNICIPAL DE SAUDE DE FERNÃO EM REUNIÃO 28/09/2022 AS 9:00 HORAS NA CÂMARA MUNICIPAL DE FERNÃO.

Status do Parecer: Avaliado

FERNÃO/SP, 29 de Setembro de 2022

Conselho Municipal de Saúde de Fernão